

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMP.	AÑÍA ECUATORIANA			
NOMBRE:	FAIFULT S.A.			
	DE EXPEDIENTE: 131701			
NOMBRE I	del representante legal: KA	ZINA CADEN	A AGUILENS	•••••
	el representante legal:�&	_		
	AÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACO	_		A
	BACUS CORPORATION			
NACIONAL DOMICILIO	LIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRAN O:TSUS VILCENES	iera: ISLAS V BROTANGOS	irgaves Brit	DV/Qd
	este formulario se debe acompañar una certifi te que la sociedad en cuestión se encuentra leş			origen o Cónsul del Ecuador en la
ECUAT	ERADO LOCAL DE LA COMPA FORIANA			STA DE LA COMPAÑÍA
	Y APELLIDOS COMPLETOS:		ms Hidaco.	
NACIONA	LIDAD: ECUTORIANA	······································		••••
NÚMERO I	DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	090944489	<u></u>	
DOMICILI	o: EQUADOR			
4. DATOS	S DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS	O MIEMBROS DE LA	A COMPAÑÍA EXTRAN	JERA:
No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio -
	DIECO GUARDEMOS H	CALADO	BORTORIAN	BRUADOR
		<u>'</u>		-
ļ				
				•
ļ			<u> </u>	
		· /		
		L	mohamet	2
			DEL REPRESENTANTE ISTRADOR O FUNCIONARI NIERA O APODERADO LOCAL	LEGAL, SECRETARIO, O DE LA SOCIEDAD
Nota2: Si est	e formulario hubiese sido otorgado en el exter		/	oostillado
	FECHA D	E PRESENTACIÓN:	AÑO MES	 DİA



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO	NO.	
Dentro 15 días ingres		

A: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN DE LA COMPAÑÍA INFORMANTE					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC:	EXPEDIENTE:			
FAIFULT S.A.	0992645806	001 13	1701		
		62 62 11 12	7 17 10 1911		
B: DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN D	DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL (3)	RUC:	EXPEDIENTE:			
					
C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS E	DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA				
· · · -		 	A - : : - /p - : : : -		
CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	Acción/Particip		
St. // 00000 1/2	20016 000000-1	500 11 210C = 1 TO	(USD)		
SE-6-00000 167	BACUS CORPORATION	ISLM VIRGINISA	460-		
SE-6-00000166	TUT. EMERT, ENTERP.TIL.	ISLAN VIKE. B.	4000		
<u> </u>					
	-		-		
					
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
					
	-				
	<u>-</u>	TOTAL	# 8000		
	•		7-00		

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el lpresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTACIÓN

AÑO	MES	DÍA
2015	28	

FIRMA DEI PREPESENTANTE LEGAL

Nombre Alah Calent H Identificación 9-1049, 595